

INJECTIONS GRIMAULT et C^e
CU
MATICO
GRIMAULT & C^e Pharmacisti
8, RUE VIVIERNE, PARIS

Exclusivmente preparat cu foile Maticolui din Peruvia. Acesta injecțiuni, și au câștigat în puțină timp reputațiune universallă. Ea curățește în puțină timp seculamentele cele mai rebelle.

Depozit în principalele Pharmacii.

VIN SI SIROP DE DUSART
CU
Lacto-Phosphate de Calce

PHILADELPHIA 1876 VIENNA 1873

Phosphatul de calce este substanța minerală cea mai răspândită atât la omeni cât și la animal. Elu formă totalitatea oșșelor și intră în compozițiunea cărnei, și a sângelui. Ca pentru sănătatea omului se fie assecurată, Posphatul trebuie sa existe în corp în cantitate determinată; cându elu lipsește maladia survine, și pe dată ce s'incepe întrebunțarea lui, pofta de mâncare și forțele revine.

Femea însărcinată, doica, copilul care mărește și se dezvoltă, au adesea lipsă de Phosphate de calce; atunci muma slăbește, laptele ei și perde calitățile nutritive; copilul din partea lui deperde; elu suferă de colici, de diareea, creșce cu anevoie; dentițiunea lui se face reu, picioarele lui se refușă alu porta. Și este în aceste diferite casuri că administrarea Phosphatului produce efecturi surprinzători. Efficacitatea lui nu este mai puțin mare cându trebuie datu totu în viața unei constituțiuni sfârșite, fie prin excese de lucrare sau de plăcere, fie printr'au alimentațiune defectuoasă sau în maladia de lungă durată.

Înainte d'importantele lucrări ale D. Dusart, Phosphatul de calce nu au fost cunoscutu alu felu de cât în stare de pudră nesolubilă, trecându adesea prin stomach și intestine fără a fi atacate. D'acolo, rezultă că au fost prea puțin întrebunțat în therapeutică. Însă astăzi, D. Dusart offeră acestu precios aginte subtu în formă solubilă, mistuinduse și asimilanduse fără dificultate, d'aceu Vinulu și Siropulu cu Lacto-Phosphate de calce, care poartă numele lui, pe dată ce au apărutu au fostu imbrățișate de către întregulu corp medicat alu Franciei.

În resumat, Vinulu și Siropulu de Dusart au pentru efectul d'a da forțe dându pofta de mâncare și d'a concura prin acțiunea Phosphatului de calce, la consolidatiunea oșșelor, la formațiunea mușchilor și imbogațiunea sângelui.

Elle convinu:

Copiloru palizi sau rachitici,	Feteloru tinere care se formă,
Bolnaviloru de peptu,	Bolnaviloru de stomach,
Phisiciloru (ofticoșiloru),	Bătrânilor slabișii.
Doiciloru pentru a favorisa abondața și boghița lapteiu și pentru a preveni colicile și diareele copiloru.	

La PARIS, cassa GRIMAULT & C^e, 8, rue Vivienne.
Și în principalele Pharmacii din Francia și din streinătate.

PHOSPHATE DE FER
al lui LERAS, Pharmacist, doctor în teinte, la Paris

Ferul face parte integrantă din sânge. Cându elu dispare, slăbiciunea începe din ce în ce; facia devine palidă, pofta de mâncare dispare și sângele și perde colora naturală.

Hapurille, prafurile, draacurile cu basă de feru, întrebunțate pentru a le reconstitui, au sarele inconvenenti d'a conține ferulu în stare nesolubilă, d'a da feru unui stomachu deja bolnavu pentru alu disolva, d'a provoca constipațiune și adesea a negri d'antii.

Phosphatul de fer solubil al lui Leras nu posedă nici unulu din acești inconvenenti: este unu liquidu limpide, fără gustu și fără mirosu, care, afară din feru, conține elementulu phosphat, principiu regeneratiu alu oșșelor. Elu produce efecte minunate, în toate casurile unde există însărcinarea sângelui, curățește colorile palide, crampile și durerea de stomach, înlesnește dezvoltarea feteloru tinere, regularizează lucrarea menstruațiunei și face se dispare poala și.

Depozit în principalele Pharmacii.

ASTHME CIGARETTE INDIENNE
CU CANNABIS - INDICA
De GRIMAULT & C^e, Pharmacisti la Paris

Este d'ajunsu d'a aspira fumulu Cigaretelor cu Cannabis indica, pentru a face se dispare asthmul cel mai violentu, tusea nervoasă, răgușala, stingerea vocii, nevralgiile faciale, insomnia și pentru combatarea phisiciei laryngee, și toate afecțiunile căiloru respiratori. — Fie care cigaretă poartă semnătura GRIMAULT & C^e.

Depozit în principalele Pharmacii.

CAPSULE GRIMAULT & C^e
CU
MATICO
GRIMAULT et C^e Pharmacisti
8, RUE VIVIERNE, PARIS

Resultat infailibil în tratamentul gonorrhoe, fără a osteni stomachulu după cumu făcu tôte Capsulele cu copahu liquidu.

Depozit în principalele Pharmacii.

DRAGEE, ELIXIR SI SIROP DE FER A DOCTORULUI RABUTEAU
Laureat al institutului Franciei.

Numerosele studii făcute de învățatii cei mai distinză a epoei noastre, au demonstrat că preparatiunile de fer a Dr. Rabuteau sunt superioare tuturilor celor-ale feruginoșe pentru tratamentul bolilor următoare: Chloroșă, Anemie, Palorea feței, Perderi Sîbiciunea Copilor și tôte bolile cauzate prin sărăcia sângelui.

DRAGEELE D-rului RABUTEAU: Nu înegresc dinții și sunt mistuite de stomachurile cele mai slabe fără a produce constipațiuni: A se lua 2 dragee, una dimineața și alta sera în timpul mîncărei.

ELIXIRUL D-rului RABUTEAU: Recomandat persoanelor a căror funcțiuni digestive au trebuință de a fi restabilită sau stimulate. A se lua câte un pahăruț de rachi dimineața și sera înaintea mîncărei.

SIROPUL D-rului RABUTEAU: Destinat în special copiilor.

Tratamentul feruginos prin DRAGEELE RABUTEAU este forte economic, ele nu dau loc de cât la uș chețuială neînsemnată pe sicere și.

A se feri de contra-faceri și poazeoale de fer a D-rului Rabuteau, a se cere ca garanție, marca fabricei (după) purtând semnătura lui CLIN și C-nia și **MEDALIA PREMIULUI MONTYON.**

PARIS. CLIN și C-nia, 14, STRADA RACINE.
Depozit în Bucuresei la D-nu Ovesa și C. Gersabek, droguist, și la D-nu Risdorfer, farmacist.

Certificat oficial de vindecare
Raportul direcțiunii austriace a spitalelor de câmp din Silesvig. — Când funcțiunile organelor abdominale sunt neregulate, cum se întâmplă la catarurile cronice, perderi de zémuri și slăbire, berea preparată de Hoff este un puternic mijloc de nutrire medicamentoasă.

S'a dovedit tot-de-a-una în toate casurile ca o băutură prea plăcută și inpuțernicitoare.

Comisarul c. r. Pirz de Gayersfeld, maior Dr. Mayer, medic de regiment

Recastigata sanatatea si viața
Brăila, (Romania) 1 Martie 1878

D-lui Johan Hoff, Wiena.

Vă rog trimiteți-mi de grabă 13 sticle de bere preparată de D-voastră și 3 pungi cu bomboane, de care-ce dama pentru care sunt comandate acestea, nu poate trăi sănătoasă fără ele nici măcar o singură zi.

Cu toată stima A. Bonghetti.

Fabricii c. r. de preparate de Malz, consilier cesaro-regesc, decorat de mai mulți suverani ai Europei, d-lui Johan Hoff, distins cu crucea de aur și coroana pentru merite, cavalat al ordinilor pruslane și anstriace. I. Wiena, Graben, Brünerstrasse 8.

Iași, 26 August 1878.

D-lui Johan Hoff, Wiena.

Vă rog respectos mai trimiteți-mi cu marea viteză excelentele d-voastră preparate și bine-voitii a primi multumirile mele pentru admirabilul lor efect; boșnavul se simte bine și va mai avea necesitate încă cât-va timp de medicamentele D-voastră. (S'au cerut 11 flacoane de extract concentrat, 5 1/2 pungi de bomboane, și 2 1/2 ocale de șocoladă)

Cu stimă
A. Neumann, Farmacia la "Tigru" în Iași.

SANTAL GRIMAULT & C-ia

Aceste capsule conțin **Esența de Santal citrin** din Bombay în tota puritatea sa. Numeroșele experiențe făcute în Spitalele din Paris, au demonstrat că Esența de Santal citrin are activitate mai mare de cât Copahu, cubebul și Esența de terenbentină. Elle opresc în două săptămâni scurgerea cea mai dureroasă și cea mai învechită, fără a comunica miros urinelor; elle nu produc nici righturi, nici colici, nici diareea și sunt asemenea forte eficace în afecțiunile catarrahale ale vesicii și hamaturii.

Depozit la Paris, 8 strada Vivienne și în principalele farmacii din străinătate.

Magasinul de Blănării sub firma:
LA URSUL ALB

SA MUTAT
Strada Lipsani, langa Joanid bacanul

Unde a sosit un mare asortiment cu tot felul de **BLANURI** HAINE IMBLANITE PENTRU DAME

Mansoane, Roșale, Căciuli, Cojoace, etc. etc.

Precum și tot felul de piei nelucrate, cu prețurile forte moderate.

BRUDER SPITZER.

De inchiriat odăi mobilate
29 Strada Smărdan (Germană) 29. — A se adresa în Etagiul I.

TOT FELUL DE HARTIE

DE TIPAR: No. 4, 4 dublă, 6, 8, 10 și 12 pentru jurnale și cărți

DE SCRIS: No. 0 și 1 în toate calitățile, nesatinată, satinată și vârgată; No. 2 și 4 și 6 pentru condice

Hârtie velină No. 6. Hârtie ministerială

HARTIE DE AFIȘE No. 12

Hartie Albastră MUCAVA DE FERESTRE. DE PAE.

CU PREȚURI FOARTE AVANTAGIOASE

Se află de vânzare la Noul magazin de hârtie, strada Smărdan (germană) hanul Șerban-Vodă No. 2.

Pentru parțile mai mari și Comisioane în tot felul de hârtie de Austria și Francia, picuri etc. a se adresa la comptoirul sub-semnatului, strada Doamnei, 5.

Trimit mostre de hârtie ori cui emi va cere franco.

H. WARTHA.

De vânzare

Una pereche case situate în strada Pitar-Moșiu, No. 1 având 3 camere, 3 dependințe, grajd, șopron, 2 pinițe și curte spațioasă, amatorii se pot adresa pentru informațiuni în strada Dionisie No. 10.

SIROPUL SI PASTA DE LAGASSE
de Sevă de Pin (Brad) Maritim

Persoanele slabe de peptu, acele atinse de Tuse, Răgușală, Grippă, Catharre, Bronchite, Stingerea vocii și Asthmu, sunt sigure d'a găsi un potolire rapidă și curăzitoare în întrebunțarea principiloru balsamici ale bradului maritim concentrate în Siropulu și în Pasta de sevă de Pin (Brad) de Lagasse.

Depozit în principalele Pharmacii

SIROP DE RAIFORT IODÉ
de GRIMAULT et C^e Pharmacisti la Paris

DE DOUĂ DECI ANII ACESTU MEDICAMENTU DA REZULTATELE CELE MAI REMARCARILE în MALADIILE COPILORU PENTRU ÎNLOCUIREA OLEIULUI DE FICATU DE MORUNU ȘI ALU SIROPULUI ANTISCORBUTICU

Elu este suveranu contra întăririi și inflamațiunei glandelor gîțului, gurmelor (bojilor) și ale diferitelor rrupțiuni ale pelei, ale capului și ale feței. Elu excita pofta de mâncare, tonifică țesătura, combatte palorea și noșetea pelei și dă copiiloru vigoarea și veselia naturală. Este unu medicamentu admirabilu contra cojiloru produse prin lapte și unu depuratiu excelent.

Depozit în principalele Pharmacii

De vânzare bilete de inchiriat
PENTRU LIPIT LA CASE
A se adresa la Tipografia Stefan Mihălescu, strada Covaci 14
(Casa Pencovic)

ULEI DE RAPITA — Prima calitate a fr. 1,30 per oca en gras la fabrica Gheorghe Assan.

Garanție pe 3 ani

CEL MAI MARE DEPOU DE MASINE DE CUSUT
DE ORI-CE SISTEM

Mașinele de cusut plătibile în câșturi săptămânale

pentru familii și meseriași — plătibile și în cășturi mici

BRÜDER KEPICH

Bucuresci, Strada Sălară "Hotel Victoria"

Galatz, Strada Doamnei, lângă "Hotel Metropole"

Craiova, Strada Lipsanilor, 52.

Brăila, Strada Mare 55

Invetătura gratis și la domiciliu

Carte de invetătura în limba română și în tôte limbile europene.

Preciuri durente ilustrate gratis după cerere.

Mare deposit de rețineri pentru mașine de cusut precum: Ace, Ață, Unt-de-Iemn, Ibrășin, etc. etc.

Reparaturele se efectueaza effin si prompt

Invetătura Gratis

De vânzare (maclatură) hârtie stricată (CU OCAUA)
A se adresa la Tipografia Stefan Mihălescu, Strada Covaci No. 14